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Crnenudukanus UTOroBoi padoTsl 0 MaTeMaTHKe

BOHpOCBI TCCTOBBIX SaI[aHI/Iﬁ pasaciICHbl Ha TP YPOBHA CIIOKHOCTH.

3aganusa yactu A — 0a3oBoro ypoBHs. B HuX mpoBepsieTcsi ocBoeHHE 0a30BBIX 3HAHUW U
yMEHUH M0 MpeaMeTy, 00eCeUNBAIOIINX YCICIIHOE MPOJOJKEHNE 00yUEHHS B CIIETYIOIIEM
y4eOHOM rojy. Yyammmcs npeiaralorcs CTaHAapTHbIE yueOHbIe WM MPaKTUYECKUE 3a1auH,
B KOTOPBIX OYEBUJICH CIIOCO0 pellIeHHsI, U3YYEHHBIN B MpoIiecce 00yUeHHUs.

3aganus yacTu B — nOBBILIEHHOTO YPOBHS. B HUX MPOBEPSIETCS TOTOBHOCTh YYAIIUXCS PEIIATh
HECTaHJApPTHHIC Y4YeOHbIE WM MPAaKTHYECKHE 3a/lad, B KOTOPHIX HET SIBHOTO YyKa3aHHUs Ha
croco0 BBHITIONHEHHs, a YdYalluhcs caM JOJDKEH CKOHCTPYHUpPOBaTh CIOCO0 pelieHus,
KOMOMHHPYSI M3BECTHBIE €My CHOCOObI JTHMOO TMpUBJIEKas 3HAHHUS U3 Pa3HBIX IPEIMETOB.
ConmepxaHue 3amaHui npeanosaraeT OO0 BO3MOYKHOCTb HCIOJIB30BAHMS HECKOJIBKHX
pelIeHui, TM00 MPUMEHEHUE KOMIUIEKCHBIX YMEHUH, JIMOO MPUBIICYEHUE METANPEIMETHBIX
3HAHUU U YMEHHUU.

3aIlaHHH yactu C - BBICOKOTO YPOBHA CJIOKHOCTH. PGSYJ'ILTaTBI BBIITOJIHCHU L 3aIIaHI/Iﬁ
BBICOKOI'O YPOBHA HAaKOT BO3MOZKHOCTHL YCTAHOBUTD CITOCOOHOCTh yqalmuxcss pacCyXaaTb U
I[CI?ICTBOBEITB B HCCTAHAAPTHBIX y‘le6HBIX CUTyaluAX: IIPOBOAUTH JIOTHYCCKHUC PACCYKIACHHUA
IIpyu aHAJINU3C IIOCTaBJICHHOM 3aJa4, HaXOAUThb PCIICHHA C YUYCTOM HCCKOJIBKHUX 3addHHBIX
YCHOBHﬁ, YCTaHaBJIMBATh HCOUYCBUIHBIC MAaTCMAaTHYCCKNUC OTHOIIICHU .

YcaoBus nposeaeHus padoTbl

PaboTa cocTaBneHa B IByX UJIEHTUYHBIX MO CIIOAKHOCTH BapuaHnTax. OHa mpoBoauTcs c 1
1o 4 Kjacc B KOHIE yuyeOHoro rojga. B paGote ncnonb3oBaHsl 3aJaHus pasHoro tumna. Ecin
YUYUTENb CUATAET, YTO Yy YUYAIIUXCA MOTYT BOSHUKHYTH 3aTPYIHEHUS IPU 3aIIMCH OTBETOB, TO
PEKOMEHJIyeTCsl HaKaHyHE NpPOBEJECHUsA pPabOThl MPOBECTU C YYAIIMMHCS TPEHUPOBOUYHOE
3aHATHE, COCTABUB CAMOCTOSTEIILHO COOTBETCTBYIOIUE 3aJaHU.
Ha BbimosiHeHne paOOThl OTBOAUTCA OJIMH YpPOK (45 MuHyT). JlJis BBINOJIHEHUS 3aJlaHUN
noTpeOyIoTCs pyUKa, KapaHJall U JUHEHKa.

Cucrema oueHUBaHUS
Kax/1oe BepHO BBITIOJIHEHHOE 3aJlaHne YPOBHS A olleHHuBaeTcs B 1 Oai,
ypoBHs B — B 2 6ana,
ypoBast C — B 3 Gaina.
80% - 100% oT MakKCUMaJTLHON CYMMBI OQJIJIOB - OIIEHKA «5»
60% - 80% - oreHka «4»
40% - 60% - ortenka «3»
Menee 40% - oneHka «2»



HroroBblii TecT 3a 2 KJ1acce

Ilenv padomwr: npoBepka BBITOJHEHUS TPeOOBAHMH MPOrpaMMBbl 3a MCTEKIIHUN MEPUOJ
paboThI (rox), NOJy4YeHUs: OOBEKTUBHBIX JaHHBIX U ONPEEICHUs YPOBHS JOCTUKEHUSI BCEMU
y4YalMMKCs 3HaHUM U YMEHUM, ONIpeieNIEHHBIX MporpaMmon 2 Kiacca i JaHHOTO IEPUOo/A.

Cooepircanue padbomsl OpUEHTUPOBAHO HA HOPMATUBHBIE TPEOOBAaHUS K MATEMaTU4YECKOU
HOJIFOTOBKE yUalIMXCsl 2 KJIacca, KOTOPbIE TOJIKHBI JOCTUTAThCSA yYalIUMUCS MPU 00yUYEHUH
no JoboMy ydeOHHMKY, BKIOUeHHOMY B @DenepanbHbli MEpedYeHb  yUCOHMKOB,
peKOMeHI0BaHHBIX U nomyieHHbIX MO P® B Tekyiem yueOHOM TOy A HA4adbHOW IIKOJIBL.

3agaHus POBEPOYHOM pabOTHI COCTABIICHBI HA MaTepUale CIeAYIOMHX OJOKOB COep KaHMs
Kypca HA4YaJIbHOW IIKOJBI: YHCIA W apUPMETHYECKHE JCHCTBHS; TEKCTOBBIC 3aJauu;
reOMeTpUUECKUN MaTepuai; padota ¢ HHPpOpMAaIHEH.

B pab6ore 11 3amanmii. 3amanusi ypoBHeld A u B mpenmnonaratoT OJuWH BEPHBIM OTBET, B
3amanusx ypoBHsa C MOXKET ObITh KaK OJIMH, TaK U HECKOJbKO MIPABUIHHBIX OTBETOB.

Bapuanr 1
Al. Haiinu 3nadyenue Boipaxkenus (35 +59) — 47
1) 37
2) 51
3) 47
4) 57

A2. PeieHrMeM KaKoro BbIpa:KeHHs siBjsieTcst yuciao 70?
1) 51— (48 - 29)
2) (51— 48)+29
3) 51 + (48 — 29)
4) 51 +49 —29
A3. B kakoi nape BbIpaKeHU 3HAaYeHHE OAUHAKOBBIE?
1)3-7u6-4
2)3:4u6-2
3) 8-2u3-5
4) 18:6u18:9
A4, Pemn 3anauy.
Bunnu - [1yx paznoxwun 9 1 ména B 3 6o4onka. CKOJIBKO JJUTPOB MEA BXOTUT B KAXKIbIi
0040HOK?
1) 9+3=12(n)
2) 9—3=6(n)
3) 9-3=27(mn)
4) 9:3=3(n)

AS. Pemn 3apauy.
['Homuk mogapui 2 6enpyaTaM 1o 6 muiiek. CKOJIbKO MIUIIEK MOJapuil THOMHUK
Oenpuatam?
1) 6 +2 =28 (m)
2) 6 —2=4 (m)
3) 6-2=12 (1)
4) 2-6=12 (1)

A.6 Haiiiu nepumerp nNpsiMOyroJibHUKA CO CTOPOHAMH 2 CM H 4 cM.



1) 6 c™m

2) 8 cMm
3) 10 cm
4) 12 cm
A7. PerieHneM KaKOro ypaBHeHHs SIBJISIETCS YUCI0 56?
1) x +29=285
2) x—14=170
3) 14 +x=60
4) 42 —x=14
B1. Haiigu 3HaueHue BbIpaxkeHHus. YBeJn4b 56 Ha npou3BeaeHue yuceya 9 u 3
1) 59
2) 68
3) 83
4) 93

B2. B kakoii nape BpIpaxxeHuil 3HAaYeHHUS OJMHAKOBbIE?
1) (52—25):9u27—(30:3)
2) 24:3-2u(3-9)+11
3) (45—27):2u3 - (41 —38)
4) 62— (5-3)u3l+(4-2)
B3. Boi0epu pemienue 3agaumn.
B 004Ky BXOIUT TpH AECATUIUTPOBBIX Bepa BOJbI U ei€ S J1. CKOJIBKO JIUTPOB BOJIbI
BXOJUT B 00UKY?
1) 3+5
2) 10-3+5
3) 5-3+10
4) 3-10+5

C1. Haiiin nmepuMeTp KBaJAparTa co CTOPOHOM 3 cM.
1) 3+4=T7cMm
2) 3-4=12cMm
3) (3+3)- 4=24cm
4) 3+3)-2=12cm

HNToroBpiii TeCT 32 2 KJIacc

Bapuanr 2
Al. Hajiiau 3nayenue BbIpaxkenus 95 - (32 - 17)
1) 46
2) 70
3) 80
4) 90

A2. PeieHreM KaKoro BbIpa:KeHHs siBjsieTcst Yucao 88?



1) 74 — (29 + 15)
2)74 — 29 + 15
3) (74 —29) - 15
4) 74+ (29-15)
A3. B kakoi nape BbIpaKeHU 3HAYEeHHEe OIUHAKOBbIE?
1)3-7u2-8
2)3:-4u20:2
3)8:-3u3-7
4)2-9u6-3
A4. Pemu 3anauy.
B nmerckuii can nmpuBesin 3 KOpOOKHU MeYeHbs 0 9 Kr B Kaxk10il. CKOIBKO
KHJIOTPaMMOB IT€YEHbS TPUBE3JIA B JETCKUM can?
1) 9+3=12(xr)
2) 9—3=6(kr)
3) 9-3=27(xr)
4) 9:3=3(xr)
AS. Pemn 3anauy.
[Ipu c6ope ypoxaro 10 kr kapTodesns paznoxuiv B 2 Menika nopoBHy. CKOJIbKO
KHAJIOTPAMMOB KapTo(ensi B KaXKA0M MeIIKe?
1) 10 +2 =12 (xr)
2) 10 —2 =8 (kr)
3) 10 - 2 =20 (kr)
4) 10:2 =15 (kr)
A.6 Haiigu nepumeTp nNpsiMOyroJibHUKa CO CTOPOHAMH 2 ¢M U 3 cM.

1) 5cm
2) 6 cMm
3) 8cm
4) 10 cm
A7. PenlieHneM KaKoro ypaBHeHus sijsiercsi uucJao 18?
1) 24 +x=42
2) 17+x=36
3) x—18=35
4) 41 —x =20
B1. Haiigu 3Ha4yenue Bpipaxenusi. Paznocrs yucen 61 u 37 pasgeaurs Ha 3
1) 6
2) 8
3) 7

4) He pemiaeTcs

B2. B kakoii nape BbIpaxxeHuil 3HaUeHUS OJJMHAKOBbIE?
1) (51—33):6u (90 —87) -0
2) 21:7-4u18:6-3
3) 71— (4 -3)ud7+(6-2)
4)2-3-3u3-3-3

B3. Boi0epu pemenue 3agaumn.



[Tana xynun 3 makera kapTodens mo 5 Kr B KaxaoM U 1 kr conu. CKOIbKO
KHUJIOTPAMMOB IIPOAYKTOB KyIIWJI rana?

1) 3+5+1
2) 5-3+1
3) 5-1+3
4) 3-5+5
C1. Haiiin nmepuMeTp KBaJApaTa co CTOPOHOM 2 cM.
1) 2+4=6¢cm
2) 2-4=8c™m

3) (2+2) 4= 16cm
4) (2+2) - 2 =8cm

HroroBplii TecT 32 3 KJIace



Ienv pabompl: TpoBEepKa YCBOCHHS yYaIIUMHUCS 0a30BOH OCHOBBI 00pa30BATEIIbHBIX
CTaHJApTOB; ONpeleJeHUue YPOBHS C(HOPMHUPOBAHHOCTH MBICIUTENBHBIX JCUCTBUN NpU
pelieHn yuyeOHbIX 3a1a4.

Cooeporcanue pabompl OPUSHTUPOBAHO HA HOPMATHUBHBIE TPEOOBAHUSI K MaTEeMaTHYECKOM
MOJITOTOBKE yualuxcsl 3 Kjlacca, KOTOPbIE JIOJKHBI JJOCTUTAThCSl yUalUMUCS TIPU 00y4eHUU
no Jwo0OoMy y4eOHHMKY, BKIOYeHHOMY B  DenepalibHbli  NepeueHb  y4eOHHUKOB,
PEKOMEHIOBaHHBIX U ony1eHHbIX MO PO B TekyieM yueOHOM rojly JIJIsl Ha4adbHOM HIKOJIBI.

3aganus IPOBEPOYHOM pabOTHI COCTABICHBI HA MaTEepUale CIEAYIOMHX OJOKOB COep KaHMs
Kypca HA4YaJIbHOW IWIKOJBI: YHCIA W apUPMETHYECKHE JCHCTBUS; TEKCTOBBIC 3aJauu;
reOMeTpUUECKUN MaTepuai; padota ¢ HHPpOpMAaIHEH.

B pabote 15 3amanwmii. 3amanust ypoBHeld A u B mpennonaratoT OJWH BEPHBIM OTBET, B
3amanusx ypoBHs C MOXKET ObITh KaK OJIMH, TaK U HECKOJIbKO MIPABUIHLHBIX OTBETOB.

Bapuant 1
Al. B kakoM psily IPaBWJIbHO 3alIUCAHO BbIPA’KEHHE U €ro 3HaUYeHue?
Cymma uncen 337 u 154 yMHOXUTH Ha 2
1) 337+ 1540 - 2 = 645
2) (337 +154)-2=982
3) (337-154)-2=336
4) 337-154-2=24
A2. ]I pelieHUs KAKOT0 YPABHEHUSI HY?KHO U3 YMEHbIIIAeMOIr0 BbIYeCTh Pa3HOCTh?

1) 154 - x = 99
2) X —154 =99
3) X +99 =154
4) 99 +x = 154

A3. 3HayeHHe KaKOro BoIpaxeHusi paBHo 0?
1) 25:5-8:4:10
2) 32:4:6-9-5
3) 7-4:8:0-6
4) 6-3:2-5-40
A4. Kakoe ypaBHeHHe peliaeTcsi YMHOKEHUEM?

1) X-25=100
2) 25-x=100
3) X:25=100
4) 100 :x =25
AS. JlnuHa npsiMoyroyibHuKa 12 ¢cM, a mupuna 4 cm. Haiiau ero nepumerp.
1) 16 cm
2) 48 cm
3) 3cMm
4) 32 cm

A6. B kakoMm psiny 3anMCaHO pelieHue 3a1a4u?
Tpu smuka ¢ si6smokamu BecsaT 36 Kr. CKOIBKO BECUT OJIMH SIIIHK C SO0JI0KaMu?
1) 36 -3 =108 (xr)
2) 36:3 =12 (xr)
3) 36 —3 =33 (kr)
4) 36 +3 =39 (kr)
A7. B kakoM BbIpa’KeHHMH 3HAK MOCTABJICH HEBEPHO?
1) 1Tkr>965r



2) 6 1M 4 cM = 64 MM
3) 59 cm <6 am
4) 259> 1cyr
AS8. Kakas moas camas 0oabmas?
1) Onna nsiTas
2) Opna necsartas
3) Opana BochMast
4) Omna BTOpas
B1. Ogna naTas yacthb orpe3ka pasHa 10 cm. UeMy paBHa AIMHA BCero orpeska?
1) 2¢cm
2) ScMm
3) 15¢cm
4) 50 cm

B2. B xakom npumepe orBet 14?
1) 91:7
2) 84:6
3) 90:6
4) 96:4
B3. OT™MeTh 4nC/10, B KOTOPOM 6 eMHNUII MePBOro pa3psaaa, 3 eIMHUIbI BTOPOro pa3psaa
U 8 eAMHUIl TPEeThero pa3psaa.
1) 638
2) 683
3) 836
4) 863
B4. IIpeacraBb unc/io 462 B BHAe CyMMBbI pa3psiAHbIX CJ1araemMbIX.
1) 400 + 62
2) 460 + 2
3) 450 + 10 + 2
4) 400 + 60 + 2
BS. B kakom npumepe aonyueHa ommnoxa?

1) 234-3=702
2) 98- 6=>548
3) 312-3=936
4) 175 -4 =700
C1. B kakom npumepe orBet 146?
1) 392:7
2) 584 : 4
3) 680:5
4) 876:6

C2. B kakoM psily 3aNIMCAHO pellieHHe 3a1a49u?
B urpe yuactBoBanu 12 komaH, B KaKA01 ObLIO 5 My>XUuH U 4 skeHIIUHBI. CKOJIBKO
YEJIOBEK NPHUHSUIO y4acThe B Urpe?
1) 12+5+4=21 (4em.)
2) (5+4)-12=108 (uemn.)
3) 5-12+4-12=108 (uemn.)

4) 5-12—-4-12=12 (uen.)
HTorosBelii TecT 3a 3 KJace

Bapuanrt 2



Al. B kakoM psiiy NPaBHJIbHO 3aNIMCAHO BbIPA:KeHHE M ero 3HAYeHue?
Paznocth uncen 653 u 168 yBennuuts B 2 pasa.
1)  (653-168)-2=970
2)  (653-168)-2=990
3) 653-168-2=149
4) (653 -168) + 2 =487
A2. JIas1 pelieHUs KAKOT0 YPaBHEHHUsI HYKHO K BLIYMTaeMOMY NPUOABUTh Pa3HOCTh?
1) 154 -x =99
2) X-154=99
3) X+99=154
4) 99 +x =154
A3. 3HauyeHHe KAKOr0 BbIpa:keHus paBHO (?
1)6:2-5-1-1
2)4:6:2-3-0
3) 24-24:6-5:10
4) 18:9-6:3-3
A4. Kakoe ypaBHeHHe peliaeTcsi yYMHOKEHUEM?

1) X-5=200
2) 5-x=200
3) X:5=200
4) 200:x=5
AS. JlnuHa npsiMoyroyibHuKa 15 ¢M, a mupuna 3 cm. Haiigu ero nepumerp.
1) 18 cm
2) 45 cm
3) 5¢cm
4) 36 cm

A6. B kakoM psiy 3aNIMCaHO pelleHure 3a1a4u?
B 5 6ankax 20 kr mena. CKOJIBKO BECUT O/1HA OaHka mena?
1) 20 -5=100 (xr)
2) 20:5 =14 (kr)
3) 20-5=15 (kr)
4) 20 +5 =25 (kr)
A7. B kakoM BbIpa’KeHHHU 3HAK MOCTABJIECH HEBEPHO?
1) 326 r<1xr
2) 5 1M 8 cM =58 mm
3) 37 cm >3 am
4) 20 cyt. <1 mec.
AS8. Kakas noss camas 0osibmasi?
1) OnHa miecras
2) OpHa neBsTas
3) OnHa oauHHAIIATAS
4) OnHa TpeThs
B1. Oana mecrasi yacTh oTpe3Ka paBHa 12 cm. Uemy paBHa 1JMHA BCero orpe3ka?
1) 2 cm
2) 6cm
3) 18 cm
4) 72 cm
B2. B kakom npumepe orBet 12?
1) 65:5



2) 56:4
3) 60:5
4) 66 :6
B3. OT™MeTh 4nc/10, B KOTOPOM / eIMHUII IEPBOr0 pa3psiia, S eIUHUI] BTOPOTo pa3psiaa u
3 eIMHUIIBI TPETHbEro pa3psijaa.
1) 753
2) 357
3) 375
4) 735
B4. IlpeacraBb 4uciao 783 B BUJle CYMMbI Pa3psi/IHbIX CJIaraeMbiXx.
1) 700 + 83
2)780 + 3
3)740+40 + 3
4)700+80+3
BS. B kakom npuMepe qonyumeHa omuoxa?
1)331-3 =993
2)87-9=1783
3)478 - 2 =956
4) 155 -4 =600
C1. B kakom npumepe oTBeT 2277
1) 681:3
2) 908 : 4
3) 868:4
4) 717 : 3
C2. B kakoM psiay 3alIMCAHO pelieHue 3a1aum’?
Ha npa3nauk cnenanu 15 nomapkoB. B kaxapiil mogapok Mmojgokuiau 3 aneibcuHa u 4
s10510ka. CKOJIBKO BCEro (PPyKTOB MOJIOKUIU B MOJAPOK?
1)15+3+4=22(p.)
2)(3+4)-15=105(d.)
3)3-15+4-15=105 (d.)
4)4-15-5-15=15(¢p.)

HrorosBbiii TecT 3a 4 KJ1ace



Ilenvto umozosoii pabomour aenAemcsa OLICHKA CIIOCOOHOCTH BBIMYCKHUKOB HadajabHOU
IIKOJIBI IPUMEHATH IOJY4YEHHbIE 3HAHUS JUIsl PEIIEHUs pa3HOOOpa3HbIX 3a1ad ydyeOHOro u
IPAKTUYECKOI0 XapaKkTepa cpecTBaMu MaTeMaTUKu. [[09ToMy B pabOTy BKIIFOUEHBI 3a/1aHUS C
ONHMCAaHUEM HEKOTOPOM y4eOHOM WM KU3HEHHOW CUTyaluH, KOTOPYH0 HYXXHO pa3pelIuTh
CpEICTBaMU MaTEMaTHKH, HCHOJb3ys IOJy4YeHHbIe 3HaHMs. B paMkax naHHON paboThl C
IIOMOIIBIO 3a/1a4 MPOBEPSAETCA TAKKE M NOHMMAaHHUE psAa OCHOBHBIX IOHSTHI, HalpuMmep,
NOHMMaHUE CMbICIa apU(PMETUUECKUX AEHCTBUM.

Cooepircanue padomst OPUSHTUPOBAHO HA HOPMATHUBHBIE TPEOOBAHUSA K MATEMaTUUYECKOU
NOJATOTOBKE ydamuxcs 4 Kjacca, KOTOPbIE JTOJKHBI JOCTUTaThCS yYAIIUMHUCS NPU OOyUYEHHH
no Jo00oMy ydeOHHKY, BKIoueHHOMYy B DegepanbHbIi MEpedYeHb  yUECOHHKOB,
peKoMeHI0BaHHBIX U fomyiieHHBIX MO P® B Tekyiiem yueOHOM TOAY Al HAYaIbHOM IIKOJIBI.

3agaHus IPOBEPOYHOI pabOTHI COCTABICHBI HA MaTepUale CIeAYIOMNX OJOKOB COJep KaHUS
Kypca HA4YaJIbHOW IIKOJBI: YHCIA W apUPMETHYECKHE JCHCTBUS; TEKCTOBBIC 3aJauu;
reoMeTpUUECKU MaTepuai; padota ¢ HHPpOpMaIHEH.

B paGote 15 3amanuii. 3amanus ypoBHed A u B mpenmonaraioT oauH BEpHBIM OTBET, B
3ananusix ypoBHst C MOKET OBITh KaK OJIMH, TaK U HECKOJIBKO MPABUIIBHBIX OTBETOB.

Bapuanr 1
Al. Yemy paBHo yacTHOoe yucesa 1 614 935 u 77
1) 23 705
2) 23 075
3) 230 705
4) 2 030 705
A2. 3HauyeHue KaKoro npousBeaeHusi papuo 1 045 1527
1) 22 237 - 47
2) 40 199 - 26
3) 27 504 - 38
4) 7208 - 145
A3. B kakoM npumepe a10mynieHa omuodKa?
1) 1354 -36 =48 744
2) 142 633:19 =757
3) 2752 -21=57792
4) 189 384 : 24 =7891
A4. Pemiute ypaBHeHue: x : 97 =291
1) 3
2) 388
3) 26 190
4) 28 227
AS. Kakoii ocraTok B yactHom 5 490 : 60 ?
290
90
30

OCTaTKa HECT

A6. BoiOepu npaBu/IbHBIN OTBET.



W3 nByX rOpo7i0B HaBCTpeUy APYT APYTy Bblexanu jBa moe3aa. Ckopocth onHoro 70 km/4,
a npyroro 72 xm/4. Berperwnuchk moes3na depe3 2 daca. Haiinu paccTostHue Mexmy
ropoJaMu.

1) 214 km
2) 284 km
3) 71 km
4) 142 xm

A7. BoiOepu npaBuJIbHbIN OTBET.

OT nBYX NPUCTAHEN, pACCTOSTHUE MEKTY KOTOPhIMU 160 KM, OTHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT
JpYTy OTIUIBLIM JIBa TEIJIOXO0JA U BCTPETWIINCH yepe3 4 4vaca. Haliim ckopocTh BTOPOro
TETIJIOXO0/a, €CITU TIEPBBIN IUTBLT CO CKOPOCTHIO 22 KM/4.

1) 40 xm/g
2) 62 xm/4
3) 18 km/u
4) 88 km/4

B1. Hajigu npuMepsl ¢ 0AUHAKOBBIM OTBETOM.

1) 3274 -25u 1227 750 :15

2) 253946 u4 866 -24
3) 79365 :391u 8298036
4) 1243 -78 u1796 - 54

B2. Haiinu 3nauenue Boipa:kenus (500 000 — 28 864) : 32 —341- 19
1) 7 845
2) 8244
3) 18 244
4) 733

B3. B kxakom npumepe camplii 00161101 0TBET?

1) 327 - 428

2) 605 - 257
3) 674213
4) 458 - 318

B4. Bri0epu npaBu/IbLHBIN OTBET.

N3 1ByxX TOpOIOB, pPAacCTOSIHME MEXAy KOTopbIMH 150 KM, OJHOBpPEMEHHO B
MIPOTHBOIIOJIOKHBIX HAIpaBJICHUSX BhIeXaidu aBa aBTomMoOuisi. CkopocTh meporo 80
KM/4, a BTOporo — 86 kM/4. Ha kakom paccTostHuu JIpyr OT Apyra OHU OyayT uepes 3
yaca?

1) 498 km
2) 348 km
3) 648 km

4) 616 km

BS. Bri0epu npaBu/IbHbBINA OTBET.

JIBym Opuragam ozeneHurteneit HyxHo 730 kyctoB cupenu. [lepBas 6puraga kaxapiid gac
BBICAXXHBAET 10 34 KycTa, a BTopasi paboTaeT ¢ MPOU3BOAUTEILHOCTRIO 43 KycTa B yac.
CKOJIbKO KYyCTOB CUPEHU UM OCTaHETCs BHICAAUTD MOCIIE 6 YaCOB COBMECTHOU pabOTHI.
1) 77
2) 462
3) 268
4) 1212

B6. Pemiu ypaBuenue: x : (374 - 259) =86



1) 1126

2) 96 866

3) 8033 466
4) 8330 476

C1. B kakoii CTpoKe 3aNIMCAHO pelleHne 3a1a49u?
JIBe NTUILIBI CIIETENN OJTHOBPEMEHHO C OHOM BETKHU U MOJIETEIU B IPOTUBOIIOIOKHBIX
HampaBlIeHUAX co ckopocTsmu 318 cm/c u 245 cm/c. Kakoe paccrosinue Oyaetr Mexay
HUMHU uepe3 4 ¢?
1) 318 -4 +245-4=2252 (cm)
2) (318 +245) - 4 =2252 (cm)
3) 318 -4-245-4=292 (cm)
4) (318 —245) - 4 =292 (cm)
C2. Yemy MoxkeT ObITH paBeH X B HepaBeHcTBe 60 000 - x <240 000?
1) 1
2) 3
3)5
4) 7

Hroroswlii TecT 3a 4 Kiace
Bapuanr 2
Al. Yemy paBHO yacTHOe yuces 2 044 248 u 6?
1) 34 078
2) 34 708
3) 340 708
4) 3040708
A2. 3HayeHue kakoro npousseaenusi papuo 1 004 7187
1) 21 842 - 46
2) 25762 - 39
3) 17 626 - 57
4)8102-124
A3. B kakoM npumepe 10nyuieHa omuoKa?
1) 1896 - 72 =136 512
2) 290 302 : 31 = 9402
3) 2835 - 64 =181 440
4) 200 018 : 26 = 7693
A4. Pemute ypaBHenue: x : /6 =95
1) 5
2) 5700
3) 722
4) 7220
AS. Kakoii ocratok B yactHom 5 680 : 70 ?
1) 10
2) 80
3) 8
4) ocTaTKa HET
A6. BoiOepu npaBu/IbHBIN OTBET.



W3 nByx TOpo/I0B HABCTpEUy APYT APYTY Bhlexaiu ABa aBToMoOmsist. CKOPOCTh OJTHOTO
75 km/4, a npyroro 78 km/4. Berperunuch apTomoOunu uepes 3 yaca. Haiau
paccTosiHUE MEXTY TOPOJIaMHU.
1) 153 km
2) 459 km
3) 51 km
4) 309 km

A7. BoiOepu npaBuJIbHbIN OTBET.

OT nByX mpHCTaHeH, paccTosiHUE Mexay KoTopbiMu 1330 M, OTHOBPEMEHHO HABCTPEUY
IpyT IpyTry OTILIBUIN JOJIKa U Oaiijapka u BcTpeTrinch yepe3 10 mun. Halinu ckopocthb
Oaiimapku, €CIv JIOJKA IIbLIA CO CKOPOCTHIO 57 M /MUH.

1) 133 M/mMuH
2) 76 m/MuH
3) 760 m/muH
4) 1900 m/muH

B1. Haiigu npumepsl ¢ 0JUHAKOBBIM OTBETOM.
1) 2746 - 37 u 3251 264 : 32
2) 5243 - 46 u 8136 - 29
3) 4968 : 24 u 10 260 - 38
4) 3503 -86 u 4430 - 68
B2. Haiigu 3nauenue Boipakenusi (60 000 — 39 804) : 54 + 297 - 17
1) 15147
2) 5423
3) 5313
4) 5049
B3. B kakom npumepe camplii 00,1110 0TBET?
1) 307 - 625
2) 904 - 233
3) 358 - 601
4) 437 - 541
B4. Bri0epu npaBu/IbLHBIN OTBET.
Paccrosaue mexny nomamu Onn v Ko 255 M. OHU BBIIIUIM OTHOBPEMEHHO KaXKIbIi
M3 CBOEIO JJOMa U MOIUIA B MPOTHUBOIOJOXKHBIX HarpaBiieHusX. O et co
ckopoctbio 66 M /MuH. A Kounst — co ckopocThio 82 M/mMuH. Kakoe paccrosinue
OyIeT Mexay HUMU yepe3 6 MUH?
1) 1143 m
2) 888 m
3) 633 M
4) 148 m
BS. BriGepu npaBu/ibHBbIH OTBET.
JIByM pabounm HyX)HO ckieuTh 920 koHBepTOB. [1epBoIii pabounii KaXkIbIil 4ac
CKJIenBaeT 46 KOHBEPTOB, a BTOPOH pabOTaeT C MPON3BOIUTEIHLHOCThIO 39 KOHBEPTOB B
gac. CKOJIbKO KOHBEPTOB UM OCTAHETCS CKJICUTH MOCJIE 5 4aCOB COBMECTHOM PabOTHI.
1) 85
2) 425
3) 495
4) 1345



B6. Pemiu ypaBuenne: x : (132 - 458) = 38
1) 60 456
2) 2297 328
3) 2307 328
4) 2298 428
C1. B kako# CTpOKe 3aNIMCAHO pPeLieHune 3a1a4m?
JIBe yJIUTKY OJTHOBPEMEHHO IOIOI3IM B IPOTUBOIIOJIOKHBIX HAIIPABJICHUSX CO
cKopocTsiMH 72 MM/MHH 1 57 MM/MuH. Ha kakoM paccTosiHUUM APYT OT Apyra OHU OyIyT
yepe3 3 MUH?
1) 72-3-57 - 3 =45(mm)
2) (72 -57) -3 =45 (Mmm)
3) 72-3+57 -3 =387 (Mmm)
4) (72 +57) - 3 =387 (mm)
C2. Yemy MoxkeT ObITH paBeH X B HepaBeHnctBe 90 000 - x < 360 0007
1)1
2)3
3)5
4)7



